

«Лучшие люди»

Международная энциклопедия

МУНИЦИПАЛЬНОЕ МЕДИЦИНСКОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «ПЕСТОВСКАЯ ЦЕНТРАЛЬНАЯ РАЙОННАЯ БОЛЬНИЦА»



Адрес:

174510, Новгородская обл., г. Пестово, ул. Курганная, д.18.

Телефоны:

(81669) 5-23-42.

Гамалей Валерий Петрович, главный врач ММУ «Пестовская центральная районная больница». Заслуженный врач Российской Федерации, депутат Думы Пестовского района. Награждён Почётными грамотами Министерства здравоохранения Российской Федерации и администрации Пестовского района Новгородской области.

Страна: Российская Федерация

Регион: Новгородская область

Город: Пестово

Включен по рекомендации, решение Межгосударственного совета от: 01.06.2012

Энциклопедия: БМЭ «Лучшие люди». «Успешные люди». «Лучшие в образовании». Ежегодный трехтомник

Раздел: Медицина и здравоохранение

[Посмотреть регион участника](#)

[Посмотреть всех участников региона](#)



Одна из самых современных технологий лечения хирургических больных — эндовидеохирургия — активно используется в повседневной практике врачей центральной районной больницы в городе Пестово Новгородской области. Коллектив учреждения интенсивно внедряет новые методики лечения лекарственными препаратами и лазеротерапией; в борьбе с заболеваниями легких применяет ингаляторы-небулайзеры. И результат работы, основанной на последних достижениях медицинской науки, не заставил себя долго ждать: последние три года находящаяся в глубинке ЦРБ прочно занимает второе место в регионе.

Статистические органы зафиксировали устойчивую тенденцию по снижению таких важных показателей как онкологическая запущенность, детская смертность, процент послеоперационной летальности. Также отмечено полное отсутствие материнской смертности во время родов. По мнению специалистов, высоких результатов здесь добились за счёт повышения качества оказания медпомощи, обновления материально-технической базы и высокой квалификации кадров.

Штат ЦРБ укомплектован полностью. Здесь трудятся 50 врачей (27 из них имеют высшую квалификационную категорию, ещё 7 — первую) и 188 медсестёр. Постоянно проводится обучение и повышение квалификации персонала на базах клиник и институтов усовершенствования Москвы, Санкт-Петербурга и Великого Новгорода. Руководит учреждением Валерий Петрович Гамалей.

В 1976 году он окончил лечебный факультет Смоленского государственного медицинского института в Смоленске. Интернатуру проходил в Новгородской областной больнице по специальности «терапия». С 1 августа 1977 по 1 декабря 1980 года Валерий Петрович заведовал терапевтическим отделением Пестовской ЦРБ, затем был заместителем главного врача по лечебной части, а с 1 сентября 1983 года был назначен главврачом учреждения. Заслуженный врач Российской Федерации В.П. Гамалей делает всё для того чтобы работа возглавляемого им коллектива была ещё более эффективной, что, в конечном итоге, сказывается на улучшении здоровья населения района. Он с вниманием относится к нуждам медработников, оказывает им моральную и материальную поддержку и заслуженно пользуется уважением коллег, считающих, что без такого беспокойного и требовательного руководителя учреждение вряд ли бы добилось звания одного из лучших на Новгородчине.

В 1983 — 1989 гг. на территории центральной районной больницы построен и введён в эксплуатацию новый больничный комплекс в составе стационара на 250 коек, поликлиники на 400 посещений в смену, детской консультации, пищеблока и патологоанатомического корпуса. В начале 90-х появилось отделение интенсивной терапии и реанимации. Во входящем в зону ответственности В.П. Гамалея районе построено 15 фельдшерско-акушерских пунктов (всего их 17). Для доставки тяжёлых больных из 7 удалённых от райцентра сел приобретён автотранспорт, а ещё в 14 действуют полностью оснащённые физиотерапевтические кабинеты.

Диагностические и лечебные возможности ЦРБ в последнее десятилетие расширились: введены в строй и оснащены современным оборудованием кабинеты ультразвуковой и функциональной диагностики, эндоскопии, рентгенологический, патологии шейки матки, физиотерапевтический, СПИД-лаборатория. В родильном отделении оборудована палата для реанимационных мероприятий и наблюдением за новорожденными. «Спаси жизнь. Вернуть здоровье человеку», — под таким девизом работают доктора и медсёстры Пестовской районной больницы.

